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Protokół Nr XIX/25 

z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

odbytej w dniu 19 grudnia 2025 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 900 i trwały do godz. 1056. 

Przewodniczący obrad: Jan Krzysztof Binaś 

Protokolant: Martyna Tenderenda 

 

Radni obecni na sesji: 

1. Binaś Jan Krzysztof 

2. Budlewski Lucjan 

3. Czarnecka Aneta Joanna 

4. Deniziak-Wodyńska Dorota Monika 

5. Gawrysiak Sławomir 

6. Karolewski Marek 

7. Koc Agata 

8. Łempicki Michał 

9. Niewiarowska Małgorzata 

10. Prokopiak Piotr 

11. Radziszewska Ewa 

12. Radziszewski Albert 

13. Tkaczuk Andrzej 

14. Żywicka Małgorzata 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

⎯ Eugeniusz Święcki – Burmistrz Ciechanowca, 

⎯ Magdalena Kondraciuk – Zastępca Burmistrza, 

⎯ Jadwiga Koc – Skarbnik Gminy, 

⎯ sołtysi oraz przewodniczący zarządów osiedlowych - lista obecności stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu, 

⎯ kierownicy oraz dyrektorzy gminnych jednostek organizacyjnych oraz zaproszeni goście 

– lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu, 

⎯ mieszkańcy miasta i gminy. 

 

Ad pkt 1 
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Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jan Krzysztof Binaś, powitał 

Radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Ciechanowca Eugeniusza Święckiego, Zastępcę 

Burmistrza Magdalenę Kondraciuk, Skarbnik Gminy Jadwigę Koc, Radnego Powiatowego 

Krzysztofa Pełszyka, Radcę Prawnego Pawła Chojnowskiego, Dyrektorów i Kierowników 

gminnych jednostek organizacyjnych, sołtysów i przewodniczących komitetów osiedlowych, 

zaproszonych gości oraz mieszkańców miasta i gminy Ciechanowiec przybyłych na dzisiejszą 

sesję. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że na sesji Rady Miejskiej na 15 Radnych obecnych 

jest 14 i obrady sesji są prawomocne. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś przywitał Powiatowego Lekarza 

Weterynarii Sławomira Wołejko i udzielił mu głosu. 

 

Powiatowy Lekarz Weterynarii Sławomir Wołejko zwrócił się do obecnych i powiedział,  

że jego obecność na sesji spowodowana jest wystąpieniem w gospodarstwie w miejscowości 

Kozarze choroby zwalczanej z urzędu – rzekomego pomoru drobiu. Poinformował,  

iż gospodarstwo hodowało drób w systemie przyzagrodowym. Wyjściowo było 77 kur, 35 

padło. Właścicielka poczuła się zobowiązana poinformować o zaistniałej sytuacji Powiatowego 

Lekarza Weterynarii. Zostały pobrane próby do badania po czym stwierdzono chorobę. Tej 

choroby się nie leczy, a zwalcza administracyjnie. Pozostałe kury zostały uśpione i przekazane 

do utylizacji. Pasza używana w gospodarstwie została zniszczona, a w gospodarstwie 

przeprowadzono dezynfekcję. W związku z wystąpieniem choroby Powiatowy Lekarz 

Weterynarii ustanowił dwa obszary: zapowietrzony – 3 km od ogniska i zagrożenia – 7 km od 

granicy obszaru zapowietrzonego. Te 10 km spowodowało to, że praktycznie cała gmina została 

objęta restrykcjami związanymi z wystąpieniem choroby. Inne jednostki administracyjne 

również musiały podjąć działania związane z rzekomym pomorem kur, ze względu,  

że znajdowały się również w zasięgu obszarów. Są to m.in. gmina Klukowo i część 

graniczącego województwa mazowieckiego.  

 

Powiatowy Lekarz Weterynarii Sławomir Wołejko przedstawił krótką prezentację, aby 

przybliżyć jednostkę chorobową. Powiedział, że: 

Rzekomy pomór drobiu to wysoce zakaźna wirusowa choroba drobiu, chorują na nią wszystkie 

gatunki drobiu w każdym wieku. Najbardziej wrażliwe są kury, indyki gołębie, bażanty, 

natomiast kaczki i gęsi chorują rzadko. Zakażone ptaki mogą siać wirus zanim pojawią się 

pierwsze objawy choroby. Drogi rozprzestrzeniania się wirusa to kontakt pośredni lub 

bezpośredni z zakażonymi ptakami, ich wydzielinami (śliną, kałem), skażoną wodą, paszą lub 

sprzętem; buty i odzież, gdy nie są zmieniane przed wejściem do budynku, w którym znajduje 

się drób; drób zakupiony z nielegalnego lub niepewnego źródła; dzikie ptaki. Prawdopodobnie 

wydaje się, że w stadach zakażonych wirus może krążyć bezobjawowo u drobiu 

przyzagrodowego. Posiadacze drobiu utrzymywanego na własny użytek nie zgłaszają upadków 

pojedynczych ptaków, a ich zwłoki są zakopywane, wyrzucane w pobliżu gospodarstw bądź 
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skarmiane psom utrzymywanym w gospodarstwach. Konsekwencją takiego postępowania jest 

rozwlekanie wirusa przez zwierzęta domowe (koty, psy) lub dzikie (gryzonie, kuny, lisy, ptaki) 

powszechnie obecne w okolicy gospodarstw. Elementem wspólnym dla wszystkich ognisk jest 

znacząca obecność dzikich ptaków i ich odchodów na fermach (głównie wróble, gołębie, 

krukowate). Objawy zaobserwowane w kurnikach dotkniętych chorobą to: narastająca 

upadkowość; ptaki osowiałe, pióra nastroszone – siedzą na skokach; spadek pobierania paszy  

i wody; po złapaniu/przegonieniu ptaki wydają charczące/ochrypłe, podobne do piania odgłosy; 

duszność. Na dzień dzisiejszy są cztery powiaty, gdzie ta choroba wystąpiła. Ukazało się 

rozporządzenie Wojewody, które ustanowiło dwa obszary, czyli obszar zapowietrzony i obszar 

zagrożony. Obszar zapowietrzony obejmuje: miasto Ciechanowiec, Ciechanowczyk. Dąbczyn, 

Kozarze, Nowodwory, Tworkowice. W tym obszarze odbywają się wizytacje lekarzy 

weterynarii, którzy sprawdzają czy w gospodarstwach znajdują się zwierzęta wrażliwe. 

Gospodarstwa, w których znajduje się nawet jedna kura powinny być zarejestrowane  

u Powiatowego Lekarza Weterynarii. Skutek tego jest taki, że nie ma takiej podstawy,  

że w przypadku wystąpienia choroby Powiatowy Lekarz Weterynarii nie ma podstawy do tego, 

żeby odmówić wypłaty odszkodowania z tytułu postępowania w ognisku.  Natomiast obszar 

zagrożony obejmuje  w gminie Ciechanowiec takie miejscowości, jak: Antonin, Bujenka, Gaj, 

Koce-Basie, Kosiorki, Kostuszyn-Kolonia, Kułaki, Malec, Pobikry, Przybyszyn, Radziszewo 

Stare, Radziszewo-Króle, Radziszewo-Sobiechowo, Skórzec, Trzaski, Winna Stara, Winna-

Chroły, Winna-Poświętna, Winna-Wilki, Winna-Wypychy, Wojtkowice Stare, Wojtkowice-

Dady, Wojtkowice-Glinna, Zadobrze. Z podanych miejscowości zostanie wybranych kilka, 

które zostaną sprawdzone. Podobnie jak w przypadku obszaru zagrożenia wskazane jest, żeby 

wszyscy hodowcy zarejestrowali się u Powiatowego Lekarza Weterynarii. Jeżeli chodzi  

o postępowanie zapobiegawcze w obszarach to jest to postępowanie dotyczące całej gminy. 

Zakazuje się na obszarze gminy organizowania targów, wystaw, pokazów lub konkursów  

z udziałem ptaków oraz targowiskowej sprzedaży mięsa drobiowego, mięsa ptaków łownych 

oraz jaj konsumpcyjnych i wylęgowych do czasu zdjęcia zakazu. Standardowo, jeżeli chodzi  

o obszar zapowietrzony to ograniczenia obowiązują 21 dni, natomiast jeżeli chodzi o obszar 

zagrożony to czas ten wynosi minimum 30 dni. Jeżeli nic więcej się nie wydarzy, ograniczenia 

zostaną zdjęte w połowie stycznia. Na tą chwilę obowiązuje rozporządzenie Wojewody, które 

bezterminowo zakazuje handlu ptakami na targowisku. Na obszarze zagrożonym nakazuje się: 

utrzymywanie drobiu lub innych ptaków w izolacji od dzikich ptaków; niezwłoczne usuwanie 

zwłok drobiu lub innych ptaków, poprzez ich  przetworzenie lub unieszkodliwienie zgodnie  

z Rozporządzeniem Parlament Europejskiego i Rady (WE) nr 1069/2009 z dnia 21 października 

2009 r.; niezwłoczne czyszczenie i odkażanie środków transportu i sprzętu wykorzystywanego 

do transportu drobiu lub innych ptaków, ich mięsa, paszy, ściółki lub nawozów naturalnych 

oraz innych przedmiotów lub substancji, które mogły zostać skażone wirusem rzekomego 

pomoru drobiu; stosowanie środków bezpieczeństwa biologicznego przez osoby wchodzące lub 

wychodzące z pomieszczeń, w których utrzymywany jest drób i inne ptaki, w celu wykluczenia 

rozprzestrzeniania się rzekomego pomoru drobiu oraz wyłożenie mat dezynfekcyjnych przed 

wejściami i wyjściami z obiektów, w których utrzymywane są ptaki, a także wjazdami  

i wyjazdami do i z gospodarstw  utrzymujących drób; przechowywanie paszy i ściółki dla 

ptaków w sposób zabezpieczający przed kontaktem z gryzoniami oraz dzikimi ptakami oraz ich 
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odchodami. Na koniec swojej wypowiedzi poinformował, żeby uspokoić mieszkańców, że nie 

będzie żadnych restrykcji, jeżeli jakaś hodowla nie jest zarejestrowana.  

 

Głos zabrał Radny Marek Karolewski, który zapytał, czy tą chorobą mogą zarazić się ludzie ?  

 

W odpowiedzi Pan Sławomir Wołejko poinformował, że człowiek jest mało wrażliwy na tą 

chorobę. 

 

Głos zabrała Radna Agata Koc, która zapytała, czy mogą chorować inne zwierzęta 

gospodarskie. 

W odpowiedzi Pan Sławomir Wołejko poinformował, że jest to wirus, na którego chorują 

wyłącznie ptaki.  

 

Głos ponownie zabrała Radna Agata Koc, która zapytał, czy można sprawdzić, czy kury, które 

nie wykazują objawów choroby są nosicielami? 

W odpowiedzi Pan Sławomir Wołejko poinformował, że wdrożony jest program szczepień  

i zasadnym byłoby, żeby wszystkie gospodarstwa, w tym gospodarstwa przyzagrodowe 

hodowały zaszczepione zwierzęta.  

 

Radna Agata Koc zapytała o spożywanie jajek. 

W odpowiedzi Pan Sławomir Wołejko poinformował, że jest to jeden ze sposobów 

przenoszenia wirusa.  

 

Wszystkie nowe informacje na ten temat będą niezwłocznie przekazywane do Urzędu 

Miejskiego w Ciechanowcu.  

 

Głos zabrała jedna z Sołtysów i zapytała czy rejestracji musi dokonać osobiście hodowca, czy 

może to zrobić Sołtys danej wsi.  

W odpowiedzi Pan Sławomir Wołejko zaproponował, że jak najbardziej Sołtys może zebrać  

i dostarczyć do Inspektoratu wnioski wszystkich zainteresowanych.  

 

Na koniec swojej wypowiedzi Pan Sławomir Wołejko złożył wszystkim życzenia z okazji 

nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia oraz Nowego Roku.  

 

Ad pkt 2 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 
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3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie gminy na 2025 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2039, 

3) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039, 

4) uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec na rok 2026, 

5) organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Ciechanowiec na rok 

2026, 

6) wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności 

publicznej, 

7) zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok, 

8) przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Ciechanowiec na lata 

2026-2028. 

7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

8. Sprawy różne i wnioski. 

9. Zamknięcie obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że wpłynął wniosek  

o wprowadzenie do porządku obrad w pkt 6 ppkt 9 projektu uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia burmistrza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy Radni zgłaszają inne 

propozycje. 

Nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poddał pod głosowanie wniosek  

o wprowadzenie do porządku obrad w pkt 6 ppkt 9 projektu uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia burmistrza. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad po zmianach. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 
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Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że wniosek o wprowadzenie 

do porządku obrad w pkt 6 ppkt 9 projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

burmistrza został przyjęty jednogłośnie. 

Proponowany porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie gminy na 2025 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2039, 

3) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039, 

4) uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec na rok 2026, 

5) organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Ciechanowiec na rok 

2026, 

6) wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności 

publicznej, 

7) zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok, 

8) przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Ciechanowiec na lata 

2026-2028, 

9) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca. 

7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

8. Sprawy różne i wnioski. 

9. Zamknięcie obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poddał pod głosowanie porządek obrad 

po wprowadzonych zmianach.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad po zmianach. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, 

Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że porządek obrad po 

zmianach został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad pkt 3 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zgłosił wniosek o przyjęcie protokołu  

z XVIII sesji bez odczytania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez odczytania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Agata Koc, Michał Łempicki, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata 

Żywicka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Karolewski 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że protokół z XVIII sesji został 

przyjęty większością głosów. 

 

Ad pkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki powiedział: 
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28 listopada – odbyła się ostatnia sesja Rady Miejskiej. 

28 listopada – Po sesji odbył się odbiór końcowy prac związanych z realizacją zadania 

„Budowa miejskiego monitoringu wizyjnego”. 

W ramach inwestycji zamontowano i uruchomiono nowoczesny miejski system monitoringu 

wizyjnego składający się z 26 kamer, obejmujący kluczowe obszary i obiekty na terenie 

Ciechanowca, w tym m.in.: 

- ścieżkę edukacyjną za stadionem,  

- centrum miasta – Plac 3 Maja, część ulic Drohickiej, Mickiewicza, Kościelnej, Łomżyńskiej 

i teren przy zalewie. 

Pod koniec listopada rozpoczęły się prace związane z przygotowaniem i przystrojeniem miasta 

na Święta Bożego Narodzenia. W realizację działań zaangażowani byli pracownicy Urzędu 

Miejskiego, Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu, pracownicy spółki FARE oraz firmy 

MADO. Dodatkowo w dekorowanie miasta włączyły się przedszkolaki oraz uczniowie Szkoły 

Podstawowej im. M. Kopernika w Ciechanowcu, dzieci udekorowały miejską choinkę 

ustawioną przy kościele pw. Trójcy Przenajświętszej. Bardzo dziękuję wszystkim za wykonaną 

pracę. 

28 listopada - Gmina Ciechanowiec zakupiła agregat prądotwórczy. Inwestycja została 

zrealizowana w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. Całkowita wartość 

zakupu wyniosła 14 170,00 zł. 

28 listopada - Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie: „Zapewnienie miejsca dla zwierząt 

gospodarskich w Gminie Ciechanowiec w 2026 roku”. Nie wpłynęła żadna oferta, zapytanie 

zostało ogłoszone ponownie. 

28 listopada - Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie: „Realizacja usług polegających na 

wyłapywaniu bezdomnych zwierząt z terenu Gminy Ciechanowiec wraz z zapewnieniem im 

miejsca w schronisku”. Wpłynęła jedna oferta, trwa jej weryfikacja. 

28 listopada - Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie: wykonywanie usług w zakresie 

odbioru, transportu i utylizacji zwłok padłych zwierząt (dzikich, domowych i gospodarskich) 

lub ich części, własnym transportem z terenu Gminy Ciechanowiec. Wpłynęło 3 oferty, 

najkorzystniejsza na kwotę 322,92 zł. Trwa weryfikacja ofert. 

28 listopada - Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie: „Zapewnienie całodobowej opieki 

lekarsko-weterynaryjnej nad zwierzętami w przypadku zdarzeń drogowych, bądź losowych  

z ich udziałem na terenie Gminy Ciechanowiec w 2026 roku”. Wpłynęła 1 oferta. Trwa 

weryfikacja oferty. 

30 listopada - Uczestniczył w 44. Konkursie Gry na Instrumentach Pasterskich organizowanym 

przez Muzeum Rolnictwa  im. ks. Krzysztofa Kluka w Ciechanowcu. 

1 grudnia - Uczestniczył razem z przewodniczącym Rady Miejskiej w Ciechanowcu Panem 

Krzysztofem Binasiem oraz Panią Marzeną Kryńską dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej  

w wizycie biskupa drohiczyńskiego Piotra Sawczuka, który wizytował parafię Winna. 
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1 grudnia - W ramach postępowania „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Ciechanowiec” została podpisana umowa pomiędzy 

Gminą Ciechanowiec a firmą MPO Sp. z o.o. z Białegostoku. Łączna wartość to 

1 779 197,35 zł. 

1 grudnia – Zostało ogłoszone zapytanie ofertowe: Wykonywanie zadań służby BHP oraz 

zadań PPOŻ na rzecz jednostek organizacyjnych gminy Ciechanowiec w 2026 r. 

Wpłynęło 3 oferty. Najniższa oferta na kwotę 700,00 zł miesięcznie przedłożyła firma BHP 

Szkolenia Lama Trawel Leszek Ładziński z Żyrardowa.  

2  grudnia - Uczestniczył w konferencji „Zielone pierścienie polskich miast”. Tematem była 

ochrona terenów zielonych wokół miast. 

 

3 grudnia - Przed notariuszem został zawarty akt notarialny dotyczący sprzedaży działki nr 

430 położonej w Kocach-Schabach o pow. 0,15 ha za cenę 38.380,00 zł 

4 grudnia - W Urzędzie Miejskim została podpisana umowa na realizację zadania: 

„Konserwacja oświetlenia ulicznego i drogowego w Gminie Ciechanowiec w 2026 roku”. 

Wartość kontraktu wynosi 46 800,00 zł. Wykonawcą usług jest firma „MADO” z Kosowa 

Lackiego.  

6 grudnia - uczestniczyłem w ognisku Ciechanowieckich Seniorów. Ognisko zostało 

zorganizowane przez Pana Kamila Wysockiego w ramach realizacji projektu Senior Plus  

w Gminie Ciechanowiec.  

7 grudnia - Na placu przed Kościołem odbył się pierwszy plenerowy Ciechanowiecki Jarmark 

Bożonarodzeniowy. Dziękuję wszystkim, którzy przyczynili się do jego organizacji. Na drugi 

rok planujemy dwudniowy jarmark.  

8 grudnia - Odbyło się oficjalne otwarcie nowo wybudowanej hali sportowej „Olimpia”, 

powstałej przy Szkole Podstawowej w Łempicach. 

8 grudnia - Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie: „Bezgotówkowy zakup paliw płynnych 

do zbiorników samochodów użytkowanych przez Urząd Miejski w Ciechanowcu i jednostki 

Ochotniczych Straży Pożarnych z gminy Ciechanowiec”. Wpłynęła 1 oferta. Trwa ich 

weryfikacja. 

8 grudnia - Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie: „Świadczenie usług audytu 

wewnętrznego w Gminie Ciechanowiec, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 27 sierpnia 2009". 

Wpłynęło 5 ofert. Trwa ich weryfikacja. 

8 grudnia - Ogłoszono  po raz kolejny zapytanie ofertowe na zadanie: „Zapewnienie miejsca 

dla zwierząt gospodarskich”. Wpłynęła 1 oferta. Trwa jej weryfikacja.  

9 grudnia - Na zaproszenie Prezes Stowarzyszenia Pani Katarzyny Śniecińskiej uczestniczył 

w spotkaniu opłatkowym LGD „Brama na Podlasie”.  
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9 grudnia – firma BIALGRUZ z siedzibą w Białymstoku przekazała gminie Ciechanowiec 600 

kg karmy dla psów na rzecz przytuliska w Ciechanowcu. Bardzo dziękuję firmie za okazaną 

pomoc, jest to bardzo cenny prezent. 

10 grudnia - Przeprowadzono częściowy odbiór I etapu prac realizowanych w ramach 

inwestycji pn. „Budowa Gminnego Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych wraz 

z wyposażeniem”. 

10 grudnia - Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie: „Sukcesywna dostawa tuszy i tonerów 

na potrzeby Gminy Ciechanowiec w 2026 r.”. Wpłynęły 4 oferty. Trwa ich weryfikacja. 

10 grudnia – W urzędzie odbyła się wizyta stomatologów zainteresowanych leczeniem zębów 

mieszkańców naszej gminy na NFZ. Panowie oglądali lokal przygotowany na ewentualne 

usługi. Czekamy na odpowiedź. 

11 grudnia - W Urzędzie Miejskim w Ciechanowcu odbyło się spotkanie z głównym 

projektantem Planu Ogólnego gminy Ciechanowiec Panem Krzysztofem Chołomkiem.  

W czasie spotkania zostały omówione założenia zaprezentowane przez wykonawcę, wniesione 

przez nas uwagi zostaną naniesione przez Wykonawcę i najprawdopodobniej około 20 stycznia 

plan zostanie wyłożony do konsultacji z mieszkańcami. Chcielibyśmy skorzystać z dotacji  

z Budżetu Państwa na opłacenie firmy, która przygotowuje plan. 

12 grudnia - Uczestniczył w Jasełkach zaprezentowanych przez dzieci z oddziałów 

przedszkolnych Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu. Podziękował za przygotowanie dzieci  

i piękne przedstawienie Jasełek. 

12 grudnia - Odbyło się spotkanie z osobami zakwalifikowanymi do przyznania mieszkania  

w bloku komunalnym przy ul. Wiatracznej. 

W czasie spotkania przyszli mieszkańcy zostali zapoznani z metrażem i zasadami najmu lokali, 

obowiązkami wynikającymi z zawarcia umowy, regulaminem porządku domowego oraz 

harmonogramem dalszych czynności związanych z przekazaniem mieszkań. Uczestnicy mieli 

również możliwość zadawania pytań i uzyskania wyjaśnień. U wielu osób było widać ogromne 

wzruszenie, byli bardzo zadowoleni. Zdarzyły się jednak uwagi, że mieszkanie jest 

niefunkcjonalne. 

12 grudnia - Uczestniczył w spotkaniu wigilijnym z pracownikami i z mieszkańcami Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnego w Kocach-Schabach 

12 grudnia - W Sali Widowiskowej Miejskiej Biblioteki Publicznej odbyły się jasełka 

przygotowane przez Przedszkolaków w których uczestniczyła moja zastępczyni.   

13-14 grudnia - W Ciechanowcu odbył się finał Szlachetnej Paczki. W tym roku wspólnie  

z Radą Miejską oraz pracownikami Urzędu Miejskiego ponownie włączyliśmy się w tą akcję.  

Szczególne słowa podziękowania skierował do wszystkich wolontariuszy i osób, które 

pracowały przed i w trakcie przedsięwzięcia. Dziękuję serdecznie Pani Marzenie Kraszewskiej, 

która była szefem tej akcji, Pani Annie Franczuk, Panu Adamowi Godlewskiemu, Pani Ewie 

Kamont, Panu Sebastianowi Kamont, Pani Annie Koc, Pani Klaudii Kowalewskiej, Pani 



Protokół Nr XIX/25 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 19 grudnia 2025 roku 

str. 11 

 

Agnieszce Malczewskiej, Pani Bożenie Marciniuk, Panu Markowi Szaciłowskiemu, Panu 

Adamowi Turczynowiczowi, Pani Anecie Tymińskiej, Pani Jolancie Wojno, Pani Agnieszce 

Zalewskiej, Panu Jarosławowi Kołodziejczykowi – pracownikowi naszego urzędu. 

16 grudnia - Przed Notariuszem został zawarty akt notarialny dotyczący wykupu gruntu 

będącego dotąd w użytkowaniu wieczystym przez dotychczasowych użytkowników:  

1. Działki nr 2791/7; 2791/10 oraz 2792 o łącznej powierzchni 2,25 ha  

– cena 694.818,60 zł 

2. Działki nr 3051/3 oraz 3052/4 o łącznej powierzchni 0,40 ha  – cena 184.339,80 zł 

3. Działka nr 3052/7 o powierzchni 0,56 ha – cena 237.430,20 zł 

Łącznie:  6 działek o powierzchni 3,22 ha za cenę 1 116 588,60 zł 

17 grudnia - W ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej Gmina Ciechanowiec 

zrealizowała inwestycję polegającą na zakupie nowoczesnej koparko-ładowarki. Całkowita 

wartość zakupu koparko-ładowarki wyniosła 550 425,00 zł. 50 425,00 zł – środki własne 

Gminy Ciechanowiec. 

17 grudnia - wspólnie z Panią Burmistrz Magdaleną Kondraciuk, miel zaszczyt uczestniczyć 

w gali promującej publikację „Od Marzenia do Mistrzostwa. Olimpijska Opowieść Północno-

Wschodniej Polski w latach 1924–2024” autorstwa Karola Jakubowskiego. Wydarzenie odbyło 

się w Zespole Szkół Ogólnokształcących nr 2 w Białymstoku. 

18 grudnia - W godzinach popołudniowych uczestniczył w spotkaniu wigilijnym: nauczycieli 

i pracowników Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu, klubu sportowego Unia Ciechanowiec, 

Internatu Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu, Starostwa 

Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem i Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej, którą 

prowadzi Pani Burmistrz. 

Dziś – 19 grudnia skrócone zostaną godziny pracy Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu. 

Interesanci przyjmowani będą do godz. 13.00 ze względu na spotkanie opłatkowe 

pracowników. Po sesji zapraszam wszystkich tu obecnych do budynku klubu seniora przy 

szkole podstawowej na spotkanie opłatkowe. 

31 grudnia - Odbędzie się spotkanie ze strażakami, dotyczące podpisania umów z kierowcami 

samochodów ratowniczo-gaśniczych z jednostek OSP z terenu gminy Ciechanowiec na 2026 

rok.   

Trwa nabór wniosków przystąpienia do programu budowy przydomowych oczyszczalni 

ścieków dla mieszkańców Gminy Ciechanowiec Termin składania deklaracji: do 29 grudnia 

2025 r. Deklaracji nie mogą składać osoby mieszkające w Ciechanowcu przy ulicach, gdzie jest 

kanalizacja. Na ten cel mamy przewidziane 1,5 miliona złotych, około 40 oczyszczalni powinno 

się zakwalifikować. 

Przypominam o corocznym obowiązku złożenia informacji o wyrobach zawierających azbest 

znajdujących się na terenie nieruchomości. Informację należy złożyć najpóźniej do dnia  

31 stycznia 2026 r. Obowiązek dotyczy wszystkich właścicieli i zarządców nieruchomości, na 

których znajdują się wyroby zawierające azbest. 
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6 stycznia - odbędzie się kolejna edycja Orszaku Trzech Króli w Ciechanowcu. Wydarzenie 

rozpocznie się o godz. 11:40 przemarszem uczestników spod Ciechanowieckiego Ośrodka 

Kultury do kościoła pw. Trójcy Przenajświętszej. Następnie odprawiona zostanie uroczysta 

msza święta. Po mszy na parkingu przy kościele zaplanowano wspólny piknik. 

Złożył wszystkim życzenia: pogodnych Świąt Bożego Narodzenia i wiele pomyślności  

w nadchodzącym Nowym Roku. 

W dniu dzisiejszym po raz ostatni na sesji gościmy Pana Mecenasa Pawła Chojnowskiego. Pan 

Paweł poprosił mnie wcześniej i poinformował, że będzie musiał zrezygnować z pracy  

w naszym urzędzie. W związku z tym zostało ogłoszone zapytanie ofertowe na obsługę prawną. 

Konkurs jest już rozstrzygnięty. Po podpisaniu umowy poinformuję, kto będzie obsługiwał  

gminę w 2026 roku.  

Burmistrz Ciechanowca poinformował, że w tym miesiącu odwiedziło go 38 interesantów, 

Zastępcę Burmistrza 25. Razem przyjęli 63 interesantów. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś powiedział, że również chciałby 

przyłączyć się do życzeń i życzy wszystkim Wesołych Świąt. Podziękował dyrektorowi szkoły 

podstawowej za przepiękny stroik, który wprowadza świąteczny nastrój. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu zapytał, czy są pytania do sprawozdania  

z pracy Burmistrza między sesjami. 

Pytań nie zgłoszono. 

Ad pkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Interpelacje  

i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś poinformował,  

że między sesjami interpelacje nie wpłynęły. Zapytał, czy radni chcą złożyć interpelacje. 

Interpelacji nie zgłoszono. 

Ad pkt 6 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok . 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Skarbnik Gminy Jadwigę Koc  

o omówienie projektu uchwały. 

 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc poinformowała, że jest to ostatnia zmiana w budżecie. Mamy 

nadzieję, że w tym roku nie będzie więcej potrzeby robienia zmian. Jest to duża zmiana, 

powoduje zmniejszenie deficytu o 4 miliony, czyli rezygnację z zaciągania kredytu 

długoterminowego w roku 2025. Wszystkie zmiany które dokonały się w dochodach  

i w wydatkach miały na celu zmniejszenie tego deficytu. Zmniejszone dochody ze źródeł 

zewnętrznych zostały między innymi dlatego, że środki na boisko Orlik, czy dotacja na 
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renowację kościoła z funduszu Polski Ład zostały przesunięte na rok 2026. Ta sama sytuacja 

jest z budową budynku wielorodzinnego. 558 tysięcy złotych zostało wprowadzone do 2026 

roku, ponieważ wtedy nastąpi ostateczne rozliczenie. Większa kwota, która została zmniejszona 

jeżeli chodzi o wydatki, to pomoc finansowa dla powiatu. 600 tysięcy zostało przesunięte na 

rok 2026.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy na 2025 rok 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 133/XIX/25 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 2 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2025-2039. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Skarbnik Gminy Jadwigę Koc  

o omówienie projektu uchwały. 

 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc powiedziała, że z uwagi na zmiany w budżecie, które miały 

wpływ na stan ogólny budżetu, ponieważ został zmniejszony deficyt, należało dokonać zmian 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Teraz to czynimy. Dochody zwiększyliśmy o 589 000,00 

złotych, a wydatki zmniejszyliśmy o 3 410 000,00 złotych, w związku z tym wiele wartości  

w roku 2025 zmieniło się, a muszą być one zgodne z budżetem danego roku. Zmniejszenie 

deficytu i rezygnacja z zaciągnięcia kredytu zmniejszyło również dług gminy na koniec roku  

o 4 miliony. Planowane było 14 600 000 zł kredytu, teraz jest 10 600 000 zł. W każdym roku 

znacząco zmieniły się koszty na obsługę długu, są zmniejszone o setki tysięcy.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej na lata 2025-2039. 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2039. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2039. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2039 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 134/XIX/25 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-

2039 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Skarbnik Gminy Jadwigę Koc  

o omówienie projektu uchwały. 

 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc poinformowała, że to kontynuacja poprzedniej uchwały. Jeśli 

chodzi o Wieloletnią Prognozę Finansową w latach 2027-2039 nic się nie zmieniło w stosunku 

do dokumentu przedstawionego przed chwilą. W roku 2026 nie planowany jest kredyt.  

W skrócie -WPF został opracowany do roku 2039, czyli na lata spłaty kredytów zaciągniętych 

w latach poprzednich. Określa on dochody, wydatki, wydatki na obsługę długu, sposób 

sfinansowania deficytu, przychody, rozchody łączną kwotę długu na koniec każdego roku, 

określone są też przedsięwzięcia. Dwa bieżące przedsięwzięcia to Teleopieka domowa, gdzie 

realizacja przesunęła się do końca czerwca 2026 roku i utworzenie nowych miejsc w żłobku.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono.  
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że projekt uchwały 

opiniowała Regionalna Izba Obrachunkowa. Odczytał opinię. 

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej dotycząca projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039 stanowi załącznik 

nr 6 do protokołu. 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ciechanowiec na 

lata 2026-2039. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 
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Uchwała Nr 135/XIX/25 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Ciechanowiec na lata 2026-2039 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec na rok 

2026. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Burmistrza Ciechanowca 

Eugeniusza Święckiego o omówienie projektu uchwały. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że po ponad 1,5 roku 

funkcjonowania po wyborach nowej rady może powiedzieć z pewnością, że po raz pierwszy od 

momentu kiedy został burmistrzem może przedstawić budżet bez jakichkolwiek obaw. Budżet 

stabilny, gdzie jest zero deficytu, budżet z nadwyżką.  

Burmistrz Eugeniusz Święcki powiedział: 

Na rok 2026 dochody gminy wynoszą - 64 996 000 zł, wydatki - 64 096 000 zł, deficyt – 0 zł  

i nadwyżka 900 000 zł. Planowane zadłużenie gminy na 31 grudnia 2026 roku – 9 700 000 zł. 

Moim marzeniem jest, żeby do końca tej kadencji to zadłużenie zminimalizować do zera. Na 

pewno nie zostawię gminy z takim zadłużeniem, z jakim zastałem w 2018 roku. Dochody  

z tytułu subwencji ogólnej – 15 413 000 zł.  

Dochody majątkowe: 

 - 724 000 zł - fundusze unijne na wykonanie instalacji fotowoltaicznej,  

- 558 000 zł – refundacja części kosztów na budowę budynku wielorodzinnego, 

- 5 800 000 zł – środki unijne na termomodernizację budynków użyteczności publicznej, 

- 397 600 zł – środki budżetu państwa na zakup sprzętu i urządzeń służących do ochrony 

cywilnej i ochrony ludności, 

- 163 000 zł – środki budżetu państwa na dofinansowanie modernizacji kompleksu sportowego 

„Moje boisko Orlik 2012”, 

- 4 125 272 zł – środki budżetu państwa z Funduszu Polski Ład na sfinansowanie zadania 

„Budowa Gminnego Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych”. Mamy termin do 

końca listopada. Jest zainteresowany inwestor, który kupi teren po byłym PSZOK-u na 

Dominikowie, 

- 280 000 zł – środki unijne na realizację zadania „Rewitalizacja terenów zielonych na terenie 

miasta”, 

- 100 000 zł – pomoc finansowa z budżetu Województwa Podlaskiego na dofinansowanie 

budowy linii oświetlenia ulicznego w miejscowościach Kobusy, Ciechanowczyk, 
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Ciechanowczyk kolonia, Wojtkowice-Glinna kolonia. Termin wykonania z wykonawcą 

Nowodwór mija dzisiaj, będzie przedłużenie tej umowy. Wykonawcą będzie firma  

z Siemiatycz, wykona zadanie najprawdopodobniej jeszcze w styczniu,  

- 228 000 zł – środki unijne na realizację zadania „Przebudowa świetlicy przy stadionie  

w Ciechanowcu”, 

- 122 258 zł – środki z Funduszu Polski Ład na odbudowę zabytków, tj. remont Kościoła Trójcy 

Przenajświętszej, 

W 2026 roku na wydatki do podległych gminie jednostek przeznaczono kwotę 28 923 000 zł. 

- 11 355 000 zł – Szkoła Podstawowa w Ciechanowcu,  

- 2 607 000 zł – Szkoła Podstawowa w Łempicach, 

- 3 083 000 zł – Przedszkole w Ciechanowcu, 

- 8 386 000 zł – Ośrodek Pomocy Społecznej w Ciechanowcu,  

- 1 366 000 zł – Żłobek Miejski w Ciechanowcu, 

- 1 200 000 zł – Ciechanowiecki Ośrodek Kultury i Sportu, 

- 680 000 zł – Biblioteka Miejska, 

- 245 000 zł – Centrum Opiekuńczo-Mieszkalne w Kocach-Schabach, pozostałe wydatki na 

utrzymanie centrum w kwocie 842 800 zł będą pochodziły ze środków Wojewody Podlaskiego,  

W 2026 roku wydatki w ramach Funduszu Sołeckiego wynoszą 640 023 zł i z tego 27 sołectw 

przeznaczyło kwotę 521 466 zł na zakup równarki niezbędnej do bieżącego utrzymania dróg 

gminnych. 

Dotacje bieżące planowane do przekazania w 2026 roku ze środków własnych gminy wynoszą 

1 278 000 zł: 

- 11 000 zł – pomoc finansowa dla Powiatu Wysokomazowieckiego na utrzymanie biura 

komunikacji i biura wydziału geodezji,  

- 15 000 zł – realizacja zadań związanych z profilaktyką przeciwalkoholową, przeciwdziałania 

narkomanii oraz ochroną zdrowia, 

- 1 222 000 zł – 100 % z budżetu Państwa na prowadzenie Środowiskowego Domu 

Samopomocy w Radziszewie Starym, 

- 10 000 zł – działania w zakresie polityki społecznej,  

- 10 000 zł – działania w zakresie upowszechniania kultury, 

- 110 000 zł – działania w zakresie kultury fizycznej i sportu, 

- 1 962 000 zł – gospodarka odpadami komunalnymi. 
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Przewidziane wpływy z opłat od mieszkańców wynoszą 1 550 000 zł. Trochę do tej kwoty nam 

brakuje, dlatego będziemy pracować z wyższą ściągalnością opłat za odpady komunalne od 

mieszkańców, aby zminimalizować straty. 

Wydatki majątkowe planowane są w kwocie 19 525 000 zł: 

- 100 000 zł – budowa witaczy wjazdowych do gminy, 

- 100 000 zł – wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej, 

- 1 000 000 zł – zakup równarki, 

- 100 000 zł - budowa wjazdu na targowicę, 

- 774 000 zł - wykonanie fotowoltaiki, budowa magazynów energii,  

- 200 000 zł - zakup gruntów niezbędnych do realizacji robót inwestycyjnych, 

- 7 450 000,00 zł - termomodernizacja budynków użyteczności publicznej OSP Bujenka, 

Wojtkowice Stare, Przedszkole w Ciechanowcu i stołówka za stadionem, 

- 50 200 zł - zakup sprzętu i urządzeń służących do obrony ludności, 

- 347 000 zł - zakup sprzętu i urządzeń służących do obrony ludności, środki z budżetu państwa, 

- 413 000 zł - modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko Orlik”, 

- 4 205 000 zł - budowa gminnego punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych, 

- 325 000 zł - rewitalizacja terenów zielonych, 

- 420 000 zł - budowa linii oświetlenia ulicznego Kobusy, Ciechanowczyk, Ciechanowczyk 

kolonia, Wojtkowice-Glinna, 

- 350 000 zł - budowa linii oświetlenia w miejscowości Nowodwory, 

- 298 000 zł - przebudowa świetlicy za stadionem. 

Planowane dotacje: 

- 3 000 000 zł – pomoc dla powiatu wysokomazowieckiego, budowa dróg położonych na 

terenie gminy (do Perlejewa, Radziszewo-Sieńczuch), 

- 10 000 zł - zakupy inwestycyjne na potrzeby Powiatowej Komendy Straży Pożarnej  

w Wysokiem Mazowieckiem,  

- 122 258 zł - dofinansowanie prac Kościoła Trójcy Przenajświętszej. 

Z tego miejsca bardzo dziękuję Pani Skarbnik za żmudną, solidną jak co roku pracę. W tym 

roku było trudniej zmniejszyć deficyt i zrezygnować z planowanego kredytu. Dziękuję Pani 

Burmistrz za codzienne wspieranie mnie we wszystkich inwestycjach, przypominanie mi. 

Dziękuję wszystkim kierownikom i pracownikom urzędu. Dziękuję całej Radzie na czele  

z Przewodniczącym Krzysztofem Binasiem za solidną pracę, za pochylenie się w tych ostatnich 
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dniach przedświątecznych nad budżetem na 2026 rok, na przyjęcie wszystkich propozycji jakie 

są.  

Jest złożonych 9 wniosków na drogi. Jeżeli dostaniemy 1, czy 2 wnioski to drogi też wykonamy 

bez kredytu. Myślę, że gdybyśmy nie dostali dofinansowań, ze środków własnych jedną drogę 

jesteśmy w stanie zrealizować w 2026 roku.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że projekt uchwały 

opiniowała Regionalna Izba Obrachunkowa i odczytał opinię. 

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej do projektu budżetu gminy na 2026 rok stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec 

na rok 2026. 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec na rok 2026. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 



Protokół Nr XIX/25 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 19 grudnia 2025 roku 

str. 21 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej pogratulował Burmistrzowi, Zastępcy Burmistrza i Skarbnik 

Gminy i życzył pomyślnej realizacji założeń budżetowych. 

 

Uchwała Nr 136/XIX/25 w sprawie uchwalenia budżetu gminy Ciechanowiec na rok 2026 

stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na 

terenie Gminy Ciechanowiec na rok 2026. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Zastępcę Burmistrza 

Ciechanowca Magdalenę Kondraciuk o omówienie projektu uchwały. 

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk poinformowała, że zgodnie z ustawą  

o publicznym transporcie zbiorowym organizatorem transportu zbiorowego ze względu na 

obszar działania lub zasięg przewozów gminnych i pasażerskich jest gmina. Zastępca 

Burmistrza poprosiła o możliwość odniesienia się do dwóch kolejnych projektów uchwał, 

ponieważ jedna uchwała wynika z drugiej. Na podstawie ustawy o funduszu rozwoju 

przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej istnieje możliwość ubiegania 

się o dopłaty do kursów w wysokości nie wyższej niż 3 zł do wozokilometra. Warunkiem 

uzyskania dopłaty jest finansowanie ze środków własnych organizatora części ceny usługi  

w wysokości nie mniejszej niż 10 % oraz zawarcie umowy o świadczenie usług. Przygotowany 

został projekt uchwały o organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie gminy 

Ciechanowiec obejmujących linie na terenie gminy. Po otrzymaniu informacji o tym,  

że dofinansowanie prawdopodobnie będzie przyznane, została przygotowana druga uchwała  

o wyrażenie zgody Rady Miejskiej na zawarcie umowy na świadczenie takiej usługi. Stosownie 

do przepisów ustawy o transporcie zbiorowym organizator może zawrzeć bez przeprowadzania 

przetargu, kiedy wartość przedmiotu jest mniejsza niż milion zł. W tym przypadku wartość jest 

mniejsza, dlatego taką umowę gmina chce zawrzeć z przedsiębiorstwem. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie organizacji publicznego transportu 

zbiorowego na terenie Gminy Ciechanowiec na rok 2026. 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy 

Ciechanowiec na rok 2026. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Ciechanowiec na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 

organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Ciechanowiec na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 137/XIX/25 w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie 

Gminy Ciechanowiec na rok 2026 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 6 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy  

o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów 

autobusowych o charakterze użyteczności publicznej. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy  

o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów 

autobusowych o charakterze użyteczności publicznej. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze 

użyteczności publicznej. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 138/XIX/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych  

o charakterze użyteczności publicznej stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
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Ad pkt 6 ppkt 7 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2026 

rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały. 

Zapytał, czy są jakieś pytania. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady 

Miejskiej na 2026 rok. 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 
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Uchwała Nr 139/XIX/25 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej na 2026 rok 

stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 8 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny w Gminie Ciechanowiec na lata 2026-2028. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Dyrektor Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Ciechanowcu o omówienie projektu uchwały. 

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu Marzena Kryńska powiedziała,  

że Program Wspierania Rodziny w Gminie Ciechanowiec został opracowany zgodnie  

z przepisami ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej. Program zawiera 

podstawę prawną, zasoby gminy, diagnozę środowiska lokalnego, zadania i realizatorów 

zadania oraz monitoring. Koordynatorem gminnego programu jest Ośrodek Pomocy 

Społecznej. Corocznie pracownicy ośrodka zbierają informację o realizacji programu od 

instytucji i organizacji, które w swoich zadaniach statutowych mają pomoc rodzinie i dziecku. 

Na podstawie tych danych sporządzane jest sprawozdanie z realizacji programu i realizacji 

zadań, jakie określa ustawa. Sprawozdanie corocznie przekładane jest na sesjach Rady 

Miejskiej. Termin ustawowy do przedłożenia sprawozdania to 30 marca. Główne cele programu 

to diagnoza i monitoring skali potrzeb i problemów rodziny, zabezpieczenie podstawowych 

potrzeb bytowych rodziny, poprawa funkcjonowania rodzin, podejmowanie działań 

interdyscyplinarnych, przeciwdziałanie marginalizacji społecznej rodzin dysfunkcyjnych  

i podnoszenie kompetencji służb zajmujących się niesieniem pomocy rodzinom.  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja jednogłośnie, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Wspierania Rodziny w Gminie Ciechanowiec na lata 2026-2028. 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie 

Ciechanowiec na lata 2026-2028. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Ciechanowiec na lata 2026-

2028. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Ciechanowiec na lata 2026-2028 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 140/XIX/25 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w Gminie Ciechanowiec na lata 2026-2028 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 9 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 

Ciechanowca. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił radną Agatę Koc  

o przedstawienie wniosku. 

Radna Agata Koc odczytała wniosek o ustalenie wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca  

w wysokości maksymalnej przewidzianej przepisami prawa.  

Wniosek o ustalenie wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca w wysokości maksymalnej 

przewidzianej przepisami prawa stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Małgorzata Żywicka. 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

pozytywnie. 

 

Uchwała Nr 141/XIX/25 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Ciechanowca. 

stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad pkt 7 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Odpowiedzi na 

interpelacje i zapytania radnych. 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś podziękował wszystkim za złożone 

życzenia świąteczne, które wpłynęły do biura rady od instytucji, szkół i organizacji. 



Protokół Nr XIX/25 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 19 grudnia 2025 roku 

str. 28 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że między sesjami nie 

wpłynęły żadne interpelacje i zapytania. Zapytał, czy ktoś chciałby złożyć wnioski lub 

zapytania. 

 

Radna Małgorzata Niewiarowska powiedziała, że w związku z Konkursem Gry na 

Instrumentach Pasterskich, który odbył się w ostatnim czasie chciałaby pochwalić, że Pan 

Teodor Niemyjski z Ciechanowca zajął pierwsze miejsce. Kultywuje on tradycję po swoim 

tacie już od 4 roku życia. Pogratulowała Panu Teodorowi Niemyjskiemu. Poinformowała,  

że Pan Teodor zaproszony był do programu telewizyjnego „Pytanie na śniadanie”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że do spotkania dołączył 

radny wojewódzki Jerzy Leszczyński i przywitał go.  

Głos zabrał Jerzy Leszczyński Radny Województwa Podlaskiego. Poinformował, że mimo,  

iż rzadko uczestniczy w sesjach, to jest zorientowany co dzieje się w mieście i samorządzie. 

Powiedział, że razem z samorządem wojewódzkim stara się on wspierać. Samorząd 

Wojewódzki zajmuje się innymi działaniami, są to środki unijne, projekty. Ciechanowiec 

również z nich korzystał, szczególnie w szkołach. Z programu rozwoju obszarów wiejskich 

m.in. poprzez modernizację hydroforni w Radziszewie.  

Jerzy Leszczyński mówiąc o obwodnicy stwierdził, że jest to największa inwestycja w historii 

gminy. Prace przebiegają zgodnie z planem, rondo w kierunku Siemiatycz jest już przejezdne, 

most jest prawie gotowy i w styczniu będzie nasunięty na rzekę. Najpóźniej do końca czerwca 

obwodnica  zostanie oddana. Znacznie ułatwi to przemieszczanie się szczególnie ciężkich 

pojazdów.  

Jerzy Leszczyński powiedział, że cały czas rozwija się Muzeum Rolnictwa w Ciechanowcu. 

Została rozpoczęta w nim nowa inwestycja. Będzie to centrum edukacji, w którym zostaną 

skupione wszystkie pracownie jakie są na terenie muzeum. Inwestycja w ciągu 2 lat powinna 

zostać skończona. Poinformował o wizycie Ministra Rolnictwa w Białymstoku, która miała 

miejsce w tym tygodniu. Podczas konferencji zostały zwiększone środki na działania wodno-

kanalizacyjne, na wnioski które wcześniej zostały złożone. Kilkanaście samorządów w skali 

województwa te pieniądze otrzyma.  

Radny Województwa Podlaskiego Jerzy Leszczyński powiedział, że w trakcie projektowania 

jest ścieżka rowerowa od ronda Nur-Boguty w stronę granicy województwa i będzie się starał, 

żeby z czasem przyznane zostały środki na wykonanie tej inwestycji. Samorząd Województwa 

uchwalił budżet na przyszły rok, w którym również jest dużo wydatków związanych z dużymi 

inwestycjami. Największą inwestycją w skali województwa jest droga Wysokie Mazowieckie 

– Łapy, wartość wynosi prawie pół miliarda złotych. Powiedział, że jest świadomy, że droga 

Ciechanowiec – Wysokie Mazowieckie również wymaga remontu i powiedział, że postara się, 

aby w przyszłości zostały przyznane środki na jej remont. 
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Jerzy Leszczyński podziękował za współpracę Burmistrzowi Ciechanowca i Radzie Miejskiej 

i złożył wszystkim najlepsze życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał Radnego Województwa 

Podlaskiego o złożone przez gminę wnioski  na drogi.  

Radny Jerzy Leszczyński powiedział, że będzie zabiegał o to, aby chociaż część dróg była 

dofinansowana. 

Głos zabrał Burmistrz Ciechanowca mówiąc, iż chciałby sprostować, że stacja uzdatniania 

wody w Radziszewie była sfinansowana z Polskiego Ładu. Dwukrotnie był składany wniosek 

o dofinansowanie tej inwestycji z funduszu Unii Europejskiej, jednak odpowiedź była 

negatywna. Poinformował, że bardzo cieszy się z budowy obwodnicy i chciałby przypomnieć, 

że gmina zapłaciła 400 000 zł za dokumentację. Burmistrz zwrócił się do radnego Jerzego 

Leszczyńskiego o poinformowanie gminy o terminie częściowych odbiorów i zakończeniach 

inwestycji. Burmistrz Eugeniusz Święcki powiedział, że aktualnie złożonych jest kilka 

projektów i wniosków, ale martwi go trwająca bardzo długo procedura ich rozpatrywania. Od 

około 2 miesięcy jest ogłoszona formalna lista wniosków o termomodernizacji, a w dalszym 

ciągu nie ma oceny merytorycznej. Burmistrz Ciechanowca zwrócił się z prośbą o przyjrzenie 

się wnioskowi na 500 000 zł złożonemu przez gminę do Funduszu Wsparcia Samorządu na 

oświetlenie Nowodwór, z czego dostała 50 000 zł. Powiedział, że planowane jest złożenie  

z tego samego funduszu wniosku na 2026 rok na oświetlenie Kobus kolonii, Ciechanowczyka, 

Wojtkowice-Glinna i zwrócił się do Jerzego Leszczyńskiego z prośbą o dopilnowanie komisji 

rozpatrującej wnioski. 

Głos zabrał Prezes spółki „FARE” Wojciech Puchaczewski. Zwrócił się z pytaniem o termin 

publikacji listy instytucji i gmin, które dostaną dofinansowanie z KPO. Poinformował, że miała 

być ona opublikowana 2 dni temu.  

Radny Województwa Podlaskiego Jerzy Leszczyński powiedział, że pula została zwiększona  

i myśli, że Urząd Marszałkowski odezwie się w tej sprawie. 

Prezes spółki „FARE” powiedział, że lista miała być w listopadzie. Po rozmowie telefonicznej 

z Kierownikiem działu lista miała być jeszcze tego samego dnia. Dobrze byłoby, żeby lista 

została wywieszona w tym roku, ponieważ do końca roku musi być podpisana umowa.  

Radny Województwa Podlaskiego zapewnił, że zorientuje się w tej sprawie i da odpowiedź 

Burmistrzowi. Poinformował, że przekaże Marszałkowi uwagę dotyczącą rozpatrywania 

wniosków.  

Burmistrz Ciechanowca zwrócił się z prośbą do Jerzego Leszczyńskiego o przekazanie 

informacji, gdyby pojawiły się większe środki dotyczące remontów, budowy oczyszczalni 

ścieków, czy stacji uzdatniania wody. Poinformował, że jest przygotowana dokumentacja na 

remont oczyszczalni ścieków, który miałby kosztować 12 000 000 zł oraz stacji uzdatniania 

wody w Ciechanowcu. W tej chwili nie ma możliwości pozyskania tych środków, a ze środków 

własnych takiej inwestycji gmina nie zrealizuje.  
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Burmistrz Eugeniusz Święcki powiedział, że strażnica Ciechanowieckiej Straży Pożarnej jest 

w złym stanie. Jest to jednostka, która każdego roku jest w pierwszej piątce pod względem 

ilości akcji w województwie podlaskim. Burmistrz Ciechanowca powiedział, że są programy 

budowania schronów i był pomysł, żeby zbudować centrum konferencyjne na szkolenia  

z obrony cywilnej dla całego województwa ze zbudowanym schronem i remizą dla strażaków. 

Takiego centrum nie ma w województwie podlaskim. Gmina posiada działkę odpowiednią pod 

tą inwestycję, jednak potrzebne są duże środki. Dzięki budowie centrum byłyby nowe miejsca 

pracy. Ciechanowiec posiada bazę hotelową i restauracyjną, która dzięki centrum 

funkcjonowałaby prężniej.  

Radny Województwa Podlaskiego uznał propozycję Burmistrza Ciechanowca za bardzo dobry 

pomysł i spróbuje pomóc w tym temacie.  

Burmistrz podziękował Panu Jerzemu Leszczyńskiemu za pozytywne zapowiedzi. 

Burmistrz Eugeniusz Święcki poinformował, że na sali obecny jest Radny Powiatowy 

Krzysztof Pełszyk i zwrócił się do niego i pozostałych radnych powiatowych z tego terenu  

z prośbą o wsparcie w tym, aby w Ciechanowcu pozostał wydział komunikacji. Gmina 

Ciechanowiec ludnościowo jest największa w powiecie. Brak komunikacji do Wysokiego 

Mazowieckiego utrudnia mieszkańcom załatwianie spraw, które do tej pory mają możliwość 

załatwienia na miejscu. Ważne dla mieszkańców jest to, żeby i komunikacja i geodezja zostały 

na miejscu.  

Radny Powiatowy Krzysztof Pełszyk poinformował, że Pan Starosta w informacjach, które 

przekazywał odnośnie budynku nowego starostwa nie wspomniał o jakichkolwiek zmianach 

organizacyjnych w tym kierunku. Powiedział, że jako mieszkaniec gminy Ciechanowiec jest 

bardzo zainteresowany tym, aby dostępność usług, która jest w tej chwili, pozostała dalej  

w Ciechanowcu.  

Ad pkt 8 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawy różne  

i wnioski. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są jeszcze jakieś pytania i wnioski. 

Pytań i wniosków nie zgłoszono. 

Przewodniczący Jan Krzysztof Binaś złożył wszystkim obecnym życzenia z okazji Świąt 

Bożego Narodzenia.  

Burmistrz Ciechanowca zaprosił wszystkich obecnych do Klubu Seniora na wspólny opłatek. 

Ad pkt 9 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś podziękował za udział w sesji  

i zamknął obrady XIX Sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu. 
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Integralną część protokołu stanowi nagranie na dysku optycznym DVD, które jest 

przechowywane. 

Protokołowała:     Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Martyna Tenderenda              Jan Krzysztof Binaś 

 

 


